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ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

 

ΣΧΕΤ: α) Η με αριθμό πρωτ. 6266/7-5-2020 Ερώτηση  

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Κωνσταντινόπουλο Οδυσσέα, σας γνωστοποιούμε ότι για τη θέρμανση των ενεργειακών Δήμων, το Φυσικό Αέριο (ΦΑ) θα 

είναι το βασικό καύσιμο για όλα τα εν λειτουργία δίκτυα τηλεθέρμανσης τα οποία σήμερα εξαρτώνται από τις υπό 

απόσυρση λιγνιτικές μονάδες της ΔΕΗ. Ειδικότερα, η κάλυψη των αναγκών θέρμανσης αλλά και οικιακής χρήσης στο 

Δήμο Μεγαλόπολης, θα γίνει με την παροχή ΦΑ αφού κατασκευαστούν όλες οι απαραίτητες υποδομές στην πόλη. Η 

ανάπτυξη δικτύου φυσικού αερίου θα καλύψει τις ανάγκες του συνόλου των κτιρίων της πόλης, δηλαδή τόσο τους 

σημερινούς χρήστες της τηλεθέρμανσης (περίπου το 50% των νοικοκυριών) όσο και τα κτίρια των νέων καταναλωτών 

που θα έχουν τη δυνατότητα σύνδεσης στο δίκτυο φυσικού αερίου.       

  Όσον αφορά στην παροχή θερμότητας στο υφιστάμενο δίκτυο τηλεθέρμανσης κατά το μεταβατικό διάστημα 

μέχρι τη λειτουργία του δικτύου ΦΑ, θα εξασφαλισθεί η αδιάλειπτη τροφοδοσία του δικτύου και η ομαλή μετάβαση στο 

ΦΑ, χωρίς επιβάρυνση των καταναλωτών με το κόστος μετατροπής του υφιστάμενου συστήματος θέρμανσης σε σύστημα 

ΦΑ. Οι δαπάνες όλων των απαιτούμενων παρεμβάσεων θα καλυφθούν από το ΕΣΠΑ 2014-2020 (ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ). Η 

προμήθεια ΦΑ στη Μεγαλόπολη θα γίνεται σε ανταγωνιστικές τιμές από προμηθευτές οι οποίοι θα έχουν ελεύθερη 

πρόσβαση στο δίκτυο που θα αναπτυχθεί, προκειμένου οι καταναλωτές να επιλέγουν ελεύθερα τον προμηθευτή τους, με 

βάση τις σχετικές αποφάσεις της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας σε τιμές συμφέρουσες για αυτούς. 

Ως προς το ζήτημα της ανάπτυξης δικτύου ΦΑ στη Μεγαλόπολη, σας γνωστοποιούμε ότι το Υπουργείο 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας ενημέρωσε την εθνική αντιπροσωπεία στις 18-5-2020 κατά τη συζήτηση σχετικής Επίκαιρης 

Ερώτησης του ιδίου κ. Βουλευτή.  

 

 

   Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  
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